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Odnos ima ambiciju stvaranja, rasta, 
širenja, a pitanje je - da li postoje limiti? 
Mi znamo da se Kosmos veoma polako širi 
i samim tim menja, pa se i odnos između 
dvoje ljudi menja. Često se pitamo, da li sa 
vremenom još postoji ljubav između dvoje 
ljudi, da li je to ljubav ili nešto drugo? Kada 
u vremenu dođe do »kriza« u zajedničkom 
životu, kada partneri ne čuju jedan drugoga 
tada se rodi pitanje. »Da li ima naš odnos 
ikakvu perspektivu ili je bolje da se 
rastavimo?«, »Što je ono zbog čega ima 
smisla nastaviti zajednički život?« 

Mnogi parovi se posle oluje smire, 
prečiste i ponovno zaljubljeni nastavljaju 
bračni život, mnogi završe svoju zajedničku 
priču, dok treći imaju konstantne oluje u 
zajedništvu, jer jednostavno ne mogu da žive 
bez velikih oscilacija gde su tuče i ljubavni 
zagrljaji preduslov njihove bračne zajednice. 

Stoga kada klijent dođe sa pitanjem o 
smislu nastavljanja odnosa, astrolog mora 
da vidi primarno bistvo nekog odnosa, onaj 
glavni ključ koji otvara vrata najskrivenije 
misterije koja postoji u jednom odnosu, jer 
tamo je sakrivena sva istina, jezgro jedne 
priče koje je i uzrok i posledica, pa sve 
zavisi od samog zajedničkog jezgra koje 

opisuje čitavu priču dvoje ljudi koja se u 
ovom životu samo nastavlja, da bi u jednom 
vremenu otišla na Prostor koje se širi. 

Za svoje istraživanje sam odabrala 
horoskope tri para, šestoro ljudi, sa kojima 
kao astrolog radim već nekoliko godina, a 
koji su se upoznali, jako zaljubili, venčali 
i ostvarili porodicu, veliku kuću, veliki 
automobil odnosno dva – jedan za vožnju po 
gradu a drugi za »teren«, pa vikendica, pa 
krug prijatelja, putovanja u daleke i bliske 
destinacije… i kod kojih,  spolja, u njihovom 
zajedništvu izgleda sve idealno, ali svi su u 
jednom trenutku doživeli »katarzu« koja je 
jednom paru pružala pročišćenje i ponovno 
rođenje ljubavi i poverenja, drugome paru 
nije donela promene ni na bolje ni na gore, 
a trećem paru je donela razvod i konačno 
oslobođenje.

U sinastriji je naravno puno stvari koje 
su važne za realizaciju bračnog  odnosa 
i zajednice, ali koja je ona najvažnija da 
partneri ostaju zajedno i kada u brak dođu 
problemi i oluje? Možemo reći da su značajni 
i izazovni (loši) i dobri aspekti, jer praktično 
sve mora da bude zastupljeno. Recimo – 
možemo pretpostaviti, da će biti poteškoća 
u odnosu ako su Mesec natusa i njegovog 

Zašto smo zajedno?
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Sve što postoji, bistvo svega je odnos!
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partnera u opoziciji, to su Duše koje dolaze 
iz različitih okruženja (različito poreklo, 
porodica, navike), ili na primer  Mars i 
Venera u različitim elementima - puno je toga 
za prilagođavanje, ali se  može puno uraditi 
da odnos ide dalje. Naravno sve zavisi od 
samog horoskopa, odnosno natusa, koliko je 
osoba »jednostavna« ili »komplicirana«.

U ovom radu bih želela dokazati da 
jedan brak zavisi od sličnosti energije 
partnera, koja je u horoskopu pokazana 
kroz Ascendent, odnosno trenutak (i mesto) 
u kojemu smo rođeni. Ascendent je veoma 
jaka i senzibilna energetska tačka, koja 

nas zajedno sa svojim vladarem usmerava 
i boji. Ovo je naša suštinska energija sa 
kojom mi živimo i delujemo, zbog toga je od 
suštinskog značaja da su partneri energetski 
usklađeni, što doprinosi da jedan drugoga 
energetski podupiru. Tada između partnera 
postoji suptilna i živa OSMICA, koja opisuje 
zajedničko kruženje primarnih energija. 
Zato, kada vidimo međusobno spojenog 
vladara Ascendenta jednog partnera sa 
ascendentom drugog partnera ili vladare 
Ascendenta oba partnera – najbolje u 
egzaktnoj konjunkciji putem pozicije, što je 
najbolje, ili dispozicije – onda brak može da 
izdrži i velike oluje.  

Ovo je bračni par koji je posle katarze uronio u zajedničko prečišćenje,  
spalio sva prošla nerazumevanja i vinuo se iz pepela. Kažu da su danas srećniji i 

zaljubljeniji nego na početku. Zajedno su malo manje od 30 godina.
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Ova žena ima interesantan horoskop 
posebno po pitanju ljubavi i partnerstva, jer 
ona veoma naglašava ljubav prema mužu, a 
njen horoskop otkriva zanimljive stvari.

Ascendent se nalazi u znaku Strelca na 
16° - što je stepen Meseca, intime, porodice, 
a Strelac je graditelj budućnosti koji ima 
puno ciljeva, vizija, iako nije najintimniji 
znak naročito za brak i partnerstva. Vladar 
7. kuće je Merkur, koji ide u prvu kuću u 
znak svog izgona i samim tim predstavlja 
partnera, koji natusa sigurno voli i koji je 
spreman da sve uradi za nju. Merkur je u 
konjunkciji sa Suncem i Marsom koji stoje 
egzaktno skupa, što još povećava njegovu 
ljubav, pri čemu je Sunce vladar 8. kuće, 
a Mars vladar 11. kuće – pa je potpuno 
jasno da ona od partnera dobiva jaku ljubav 
zajedno sa erotikom i strašću. 

Venera koja je element stelijuma se 
nalazi u 12. kući (ali dosta blizu Asc u orbisu 
od 5°) na vodolijanskom stepenu i vlada 5. 
kućom koja daje sliku kapaciteta ljubavi 
koju ona pruža; ova Venera želi da prima, a 
i daje neposesivnu ljubav u odnosu. Venera 
u Strelcu je u konjunkciji sa vladarem 7. 
kuće u orbisu od 9 stepeni koji odgovara 
izlazećem znaku, pri čemu pomenute planete 
idu u svog dispozitora i vladara Asc Jupitera, 
koji se nalazi u uklještenom znaku u 2. kući 
prijateljske i slobodne Vodolije, i opisuje 
zajedničku usmerenost na materiju.

Ovde mogu zaključiti da je ova osoba 
voljena i da voli, pri čemu je brak usmeren ka 
materijalnom prosperitetu i sigurnosti. Njoj 
je potrebna sloboda u odnosu koju i dobija, 
pri čemu je osa čvorova na relaciji 2/8 kuća i 
sekstil/trigonski podržava pomenuti stelijum 
u znaku Strelca. Sama Venera u 12. kući na 
11° znaka Strelca, koja je središnja planeta 
promenljivog T-kvadrata između Plutona 
i Meseca, jasno opisuje uzrok oluje usred 
braka u kojoj natus putem radnog mesta 

(Venera vlada i 6. i 10. kućom) doživi fatalnu 
tajnu ljubav, koja joj nije pružala sigurnost.

Dakle, vladar njenog Asc je Jupiter 
u 2. kući u znaku Vodolije i dispozituje 
praktično sve planete osim Saturna, a Saturn 
je konačni vladar horoskopa, vlada 2. kućom 
u kojoj se i nalazi na 27. stepenu Jarca, na 
najvišim stepenima u horoskopu – sve što 
se u njenom životu događa ima tendenciju 
da u konačnom smislu dođe u Saturna, pa je 
veoma važno kako se njen Saturn uklapa u 
horoskop partnera.

Njen partner je ascendentalni Jarac, 
koji ga opisuje kao ambicioznu osobu koja 
traži sigurnost u jakom organiziranju jedne 
strukture i koja je primarno usmerena u 
osobna postignuća naročito u karijeri, što 
potvrđuje i Saturn u 10. kući. 

Osa Jarac/Rak pa Saturn u 10. kući, a 
Mesec praktično u 12. kući u znaku svog 
izgona za početak nije najlepša stvar za 
ljubav i brak; pa supruga tamo negde daleko 
u »ružnom« za sebe znaku u konjunkciji sa 
Venerom koja u Jarcu isto nema briljantnog 
dostojanstva i u konjunkciji sa Merkurom; 
ovde imamo vladara 7. i 5. kuće u 12. kući, 
pri čemu su oba planeta u znaku Jarca 
prilično ohlađena.
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Jedna od slika je da je u jednom trenutku 
njegova supruga ohladila svoja osećanja 
prema njemu i otišla u zaljubljeno i tajno 
stanje sa nekoliko godina mlađim »paunom«. 
A vezu je natus otkrio, jer u ovom primeru 
imamo vrh 12. i vrh 1. kuće u Jarcu, a 
Saturn se nalazi u Strelcu na 12° praktički u 
konjunkciji sa vrhom 11. kuće što je njena 5. 
kuća, pa on vidi u svoju 12. kuću. 

U ovom horoskopu imamo u 1. i 7. kući 
uklještene znake, Vodolija/Lav, i Saturn koji 
vlada Vodolijom je u aplikacionom sekstilu sa 
vladarom uklještenog znaka u 7. kući Suncem, 
kojem je Saturn dispozitor – što je slika braka 
u vremenu. Posle katarze njegova supruga 
ide k njemu, ide u njegovu 1. kuću u lošem je 
dostojanstvu, što opet opisuje partnerku koja 
zaboravi na sebe (isto se u njenom horoskopu 
nalazi vladar 7. kuće u prvoj, ovde imamo 
dosta sličnu osnovnu postavku).

Sam Uran koji se nalazi u uklještenom 
znaku Lava u sedam definitivno opisuje brak 
koji u jednom trenutku dođe na ivicu gde se 
sve precizno vaga. Ali Uran u ovom primeru 
nije totalno razarački - vlada 1. kućom i 
Suncem, sa kojim je u recepciji i opoziciji 
(koja u ovom primeru može da opisuje njenu 
unutrašnju borbu), nalazi se u 7. kući na 
četvrtom stepenu, retrogradan je, i u trigonu 
sa vladarom Asc Saturnom. 

Njegov brak vremenom dolazi u 
mirnije vode, na šta ukazuje i dispozitor 
vladara Asc Jupiter, koji se nalazi u 8. 
kući (bračna katarza ili veća promena), 
ali u znaku Vage i u sekstilu sa Uranom i 
trigonu sa Suncem. Iako ga Venera vodi u 
pad, on ipak nosi u sebi vladara Asc, pa ova 
konfiguracija i »mešanje« energija opisuje 
dosta kompleksnu osobu, koja je rasudna i 
pametna. On nema konačnog dispozitora 
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horoskopa, kao njegova supruga, ali je ipak 
i kod njega veoma naglašen Saturn, pa i 
Jupiter, pri čemu je i njegov horoskop dosta 
dinamičan po pitanju braka. 

Pogledajmo sada kako se ove dve osobe 
uklapaju jedna sa drugom, da li njihove 

primarne energije lepo kruže, da li oni jedan 
drugoga podupiru što je najvažnija i presudna 
stvar jer tako partneri mogu da funkcionišu 
zajedno u vremenu.

Čitava njena energija se sakuplja u 
Saturna, koji se nalazi na 27°44´ svog znaka 
i koji je samim tim i dispozitor vladara Asc, 
i ide u egzaktnu konjunkciju sa partnerom, 
odnosno sa partnerovim Asc, koji se nalazi na 
27°40´ znaka Jarca. Ovo je vrlo jak znak, da 
se oni energetski podupiru, da imaju osmicu 
koja je živa, da jedan drugoga privlače. 

Dalje, njegov vladar Asc je Saturn koji 
se nalazi na 12°00´znaka Strelca i ide u 
egzaktnu konjunkciju sa njenom Venerom, 
koja putem dispozicije ide u Jupitera (koji je 
u konjunkciji sa njegovim Suncem vladarom 
7. kuće), i na kraju u pomenutog Saturna, pri 
čemu ne treba da zaboravimo da njoj Venera 
vlada  5. kućom, pa se njena ljubav usmerava 

i spaja sa njim. Pored pomenutog možemo 
uzeti i njegovog vladara Asc, koji dolazi 
u konjunkciju sa njenim Asc zajedno sa 
njenom Venerom, pa imamo u ovom primeru 
kod oba natusa spoj vladara Asc jednoga sa 
Asc drugoga partnera, pri čemu moramo 
uzeti u obzir dejstvo, da u njenom Saturnu 
žive svi planeti a u njegovom Saturnu svi 
osobni planeti, pa tako jedan drugome nose 
praktički sve što oni jesu, pri čemu su oni 
fizički veoma slični i na neki način fizički 
drugačiji od drugih, kao da su došli sa drugog 
sveta. Pored ovoga njen dispozitor vladara 
Asc – Saturn koji je na 27° Jarca se nalazi 
u trigonu sa njegovim dispozitorem vladara 
Asc (Jupiter na 01°Vage) čineći ovu vezu.
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Ova žena ima osu 1/7 u znacima Lav/
Vodolija, koji nisu najidealniji za brak i 
zajednički život. Lav je pompezan, jedan i 
jedini i glavni, samouveren, a i širokogrudan. 
Vodolija je suprotnost Lavu, on je sloboda, 
nepristranost, druželjubivost - u svakom 
slučaju, on je kosmopolita i u najviše slučajeva 
na neki način neobičan. Lav je jedan, a 
Vodolija je sve ostalo, pri čemu ova osa opisuje 
prirodnu opoziciju, što je onaj drugi deo nje 
same jer ono što joj je suprotno je urašteno sa 
njenim ascendentom, dakle njom. 

Ovo je snažna i energična žena sa 
Marsom egzaktno na Asc, što znači da je 
Mars  doslovno uronjen u nju. Ima Lilit 
blizu Asc, koji ju još dodatno opisuje kao 
samosvoju jaku ženu. Uran u 1. kući vrlo blizu 
ascendenta daje neobičnost i ekscentričnost, 
te potvrđuje da sa ovom ženom nije lako. 
Sa  druge strane… Uran je jedan od vladara 
7. kuće te opisuje i partnera koji na svoj 
specifičan način mora da postane papuča 
pored ovako snažne žene koju voli i treba 
(vladar 7. kuće u 1. kući natusa). 

Ovo je par koji već dugo poznajem. Oni su se upoznali u srednjoj školi i u trećoj 
godini školovanja su se zaljubili, ušli u vezu i od tada su zajedno. Njihov odnos je potpuno 

drugačiji od prvog para, u kojemu ima dnevnih jakih oscilacija od smirenih energija do 
jakih svađa u kojima dolazi do fizičkog obračunavanja i grubih reči. Isto kao kod prvog 
para je u njihovom zajedničkom vremenu došlo do katarze u kojoj se žena zaljubila u 
drugog momka, veza se završila i ona se vratila mužu. Ali kod ovog para ništa se nije 

promenilo, sve je isto kao prije. Zašto su oni zajedno?
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Ali molim lepo, od kada je Uran papuča? 
U ovom primeru je partner kao presuda 
sam Uran. Vladar Asc je Sunce, koje se 
nalazi u 11. kući  (kuća Vodolije) u znaku 
Blizanaca i u aplikacionom sekstil/trigonu 
sa osom Asc/Desc i sekstilu sa Marsom i 
Uranom. Ovoj ženi je dat veoma dinamičan 
brak gde se ljubav i prijateljstvo prepliću, 
pri čemu Uranove iskre zajedno sa Marsom 
rađaju prilično jake električne oluje, koje su 
nepredvidljive i stalno prisutne sa izraženom 
verbalnom, pa i fizičkom grubošću, jer ona 
to privlači svojim podsvesnim potrebama. 
Dispozitor vladara Asc je Merkur, koji se 
nalazi na 8° znaka Raka u aplikacionom 
kvadratu sa Mesecom iz Ovna. 

Ovo zaista nisu lagane energije posebno 
kada pričamo o odnosima, ljubavi i braku. 
Saturn kao drugi vladar 7. kuće se nalazi u 
6. kući, kojom vlada, na poslednjem stepenu 
Jarca, te bi mogao opisivati i zajednički rad 
natusa sa partnerom, pri čemu je Saturn 
u kvadratu sa vladarom MC-a Venerom u 
Biku. Ovo između ostalog opisuje prilične 
poteškoće i svađe po pitanju zajedničkog 
rada, gde nema dalje dispozicije, pri čemu 
je Venera vladar 3. kuće i u kvadratu sa 
vladarom 7. kuće - oni stoje i svađaju se. 
Jupiter koji vlada 5. kućom, koja opisuje 
koliko i na kakav način volimo, se nalazi na 
šestom stepenu znaka Vodolije ide u kvadrat 
sa Venerom i sa Neptunom, pa je sada vladar 
njene 5. kuće središnja planeta T – kvadrata 
koji ide u konjunkciju sa Asc, a sa druge 
strane u već pomenutog Saturna – ovo je 
veoma kompleksan horoskop gde odnosi 
i život nisu lagani. Jupiter je u sekstilu sa 
Mesecom koji vlada 12. kućom – pa imamo 
mogućnost tajne ljubavi sa puno strasti i 
čežnje. Ali kuda to ide? 

U ovom horoskopu postoje dva Joda: 
Jupiter i Mesec jesu u sekstilu ali je vladar 
4. kuće Pluton (njen osobni Mesec) na vrhu 

Joda, a drugi Jod postoji između Merkura 
u Raku (dispozitor mu je Mesec) koji je 
u sekstilu sa Plutonom iz Device kojega 
Merkur dispozituje i Jupiterom koji je na 
vrhu Joda. Kada pričamo o ljubavi, ovoj 
ženi nije lagano, iako ima aplikacijski 
sekstil (priroda Venere) između vladara Asc 
i vladara Desc, pri čemu u Uranu živi Jupiter 
u konjunkciji sa Marsom i Asc, koji zajedno 
idu u vladara ascendenta Sunce, što, na kraju 
krajeva, ipak daje priču partnerstva ali ovo je 
dosta »ratnička« varijanta sa puno različitih 
boja.

Njen partner sa kojim je zajedno više 
od 30 godina je ascendentalna Riba, koja 
ga generalno opisuje kao veoma senzitivnu 
i ranljivu osobu, romantičnu sa nejasnim 
pogledom na konkretne životne situacije, 
koje nisu uvek primarno idealne i na koje 
bi se trebalo fokusirati i ih rešavati. Riba 
je znak koja teško živi materijalnu realnost 
i poseduje puno vizija, pri čemu je i stepen 
Asc na 21 što odgovara 9. kući vizija, religije. 
Ali ovaj natus živi u ateističko - naučničkom 
uverenju što potvrđuje vladar Asc Jupiter, koji 
se nalazi u 12. kući Vodolije u konjunkciji sa 
Južnim čvorom ali u konfliktu (kvadrat) sa 
Neptunom (duhovnost, vera).

Ovo opisuje čoveka koji je inteligentan 
(Jupiter u Vodoliji), koji je usmeren ka svom 
poslu, ali ne ka ambiciji, već je najsretniji 
kada istražuje i radi u osami (Jupiter u 
12. kući). Merkur koji vlada 7. kućom 
partnerstva je u konjunkciji sa Jupiterom 
i Južnim čvorom, a Mesec, koji vlada  5. 
kućom nalazi se u 7. kući uklještenog znaka 
Vage, je u trigonu sa pomenutim planetama, 
pri čemu je u egzaktnom trigonu sa Južnim 
čvorom. 
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Ovo veoma jasno opisuje ljubavnu i 
bračnu priču natusa koji u ovom životu živi 
veoma karmičku priču po pitanju ljubavi i 
bračnog partnera, odnosno žene, pri čemu 
priča partnerstva ne ide samo iz prošlog 
života, već i dalje, jer ovde nemamo samo 
Južni čvor, već se planete nalaze u znaku 
Vodolije. 

Ovde je i veoma jak stelijum u tom 
znaku, gde je drugi vladar 7. kuće Venera 
koja se nalazi u 11. kući u znaku Vodolije 
u egzaktnoj konjunkciji sa Suncem i u 
konjunkciji sa Saturnom, koji se isto nalazi 
u znaku Vodolije u kojemu žive svi planeti! 

Saturn mu je konačni dispozitor 
horoskopa i nalazi se u 11. kući, vlada 11. 
i 12. kućom. Natus iz senzitivnih Riba ide 
u (svoju) 12, u znak Vodolije, a na kraju u 
11 – on u odnosu ima potrebu za tišinom, 
prijateljstvom, sa visokim pragom poverenja. 

Kako je on praktički sav u Vodoliji, to ga 
opisuje kao previše ekscentričnu osobu, koja 
se teško prilagođava, što je za partnerski 
odnos od velike važnosti. Drugi vladar Asc 
je Neptun koji se nalazi u 8. kući u znaku 
Škorpiona (što je za istraživanje samo po sebi 
povoljno) i opisuje njegovu najskriveniju 
prirodu koja živi u njemu, pri čemu Neptun 
ide u kvadrat sa pomenutim stelijem u znaku 
Vodolije i sa osom čvorova što pridodaje 
malo drugačiju sliku ascendentalne Ribe 
i jake Vodolije, gde natus uvek nešto traži, 
a ni sam nema konkretnog odgovora šta 
i kako, zbog čega ima u odnosu različita 
raspoloženja.

Kako se uklapaju jedan sa drugim, da li 
njihove primarne energije lepo kruže, da li oni 
ipak jedan drugoga energetski podupiru da bi 
funkcionisali zajedno u vremenu, odnosno 
što je ono zbog čega su oni zajedno iako je 
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njihov brak prepun grubosti i primitivizma?
Njegov vladar Asc Jupiter na 16° 

znaka Vodolije je u egzaktnom trigonu sa 
njenim vladarom Asc Suncem na 16° znaka 
Blizanaca, i istovremeno u konjunkciji sa 
njenim vrhom 7. kuće, pa ona njega vidi kao 
svoju suprotnost, kao onaj drugi deo sebe, u 
njemu vidi svog partnera, a on sebe vidi kao 
njezinog partnera. 

Ovde imamo jak kod energetskog 
podupiranja partnera, iako konjunkcije nisu 
između vladara ascendenta. Ne zaboravimo, 
da je njen vladar descendenta Uran, koji 
je u konjunkciji sa njenim ascendentom 
i u sekstilu sa vladarom Asc Suncem pri 
čemu ga Sunce dispozituje – ovo je dosta 
kompleksna konfiguracija. Njegov vladar 
Asc je u konjunkciji sa Južnim čvorom koji 
sada ide na njezin vrh 7. kuće, a Severni čvor 
na Asc i u sekstil/trigon sa njenim vladarom 
ascendenta Suncem – ovo je markantna 
priča jake karmičke vezanosti partnera, gde 

oni dva moraju da »odrade« neke stvari, on 
joj daje budućnost i prošlost koju ona Sunce 
traži. 

Kada imamo osu čvorova jednog 
partnera u konjunkciji sa osom Asc/Desc 
drugoga partnera, tada između partnera 
postoji (pored karmičkih zadataka) i fizička 
privlačnost. Ovde je pozicija povoljna i 
naravno karmički obavezujuća, ali što kažu 
dispozitori? 

Njegov Saturn, koji je konačni dispozitor 
horoskopa, se nalazi na 2° Vodolije i nema 
egzaktnog aspekta sa njenim dispozitorom 
vladara Asc Merkurom, koji je na 8. stepenu 
znaka Raka ali ide u sekstil sa njenim 
Mesecom na petom stepenu znaka Ovna, 
koji se priključuje njenom natalnom sekstilu 
između Asc, Marsa i Urana u sekstil sa 
vladarom Asc Suncem, dok je dispozitor 
vladara ascendenta Merkur u sekstilu sa 
njegovim Plutonom, dajući najači link.
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U ovom primeru je još puno povoljnih i 
manje povoljnih odnosa planeta. Na primer 
vrlo povoljan je njen vladar 5. kuće Jupiter na 
6° znaka Vodolije u egzaktnoj konjunkciji sa 
njegovom Venerom i Suncem, i tako dalje…  

Glavna stvar koju ja tražim u ovom radu 
je zadovoljena. Primarne energije između 
njih kruže, jer su vladari ascendenta u 
egzaktnim dobrim aspektima, konjunkciji sa 
vrhom 7. kuće i još sa markantno postavkom 
njegovih čvorova na njenu primarnu osu, pri 
čemu je njegov Severni čvor u konjunkciji 
sa njenim Asc koji je »katapultira« u 

budućnost i daje joj određenu energiju, a 
Južni je uspomena na neku njihovu daleku 
priću… Kompleksnija je osoba - više ima 
potreba, više je »komplicirana«, ponekada i 
kontradiktorna i teže se uklapa sa partnerom. 
Oni »svake godine« ozbiljno pripremaju 
finansijisku korespondenciju za razvod ali 
se posle sedam dana smire, organizuju neko 
putovanje u egzotične destinacije. Kod ovih 
natusa je fokus na intelektu, jer je kod njih 
naglašena11. kuća i /ili znak Vodolije, a 
oni zajedno rade posao koji je natprosečno 
novatorski i intelektualan.

Za ovaj primer sam odabrala horoskope dvoje ljudi koji su se strasno zaljubili  
u trenutku kada su se upoznali. Njihova veza je rasla i  posle četiri godina ih dovela u brak 
u kojemu se rodilo troje dece, izgradila se velika kuća i glamurozan život kao u prethodna 
dva primera. Sa vremenom su se zaljubljenost, ljubav i strast pretvorile u agresiju, žučne 

rasprave i mržnju, a na kraju u razvod koji nije bio najkulturniji. 
Kako su njihove primarne energije povezane, koliko se oni energetski podupiru?

Primer 3
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Ova žena je ascendentalni Jarac, koji je 
od svih znakova Zodijaka najače usmeren 
u karijeru i povezuje natusa sa nasleđenim 
karmičkim i sudbinskim događajima. 
U ovom primeru je Saturn u 2. kući u 
znaku Riba na poslednjom stepenu i u 
aplikacijskom sekstil/trigonu sa osom Asc/
Desc i aplikacijskom trigonu sa Suncem iz 
Raka koji je u konjunkciji sa vrhom 7. kuće 
i vlada uklještenim znakom Lava u 7. kući. 
Ovo je za brak u osnovi povoljna postavka, 
pri čemu je Saturn u trigonu sa svojim 
dispozitorom Neptunom, koji je zajedno sa 
Južnim čvorom u konjunkciji sa MC-om 
(porodica koju mi stvaramo, a Južni čvor i 
još Saturn opisuju karmičku priču, nešto u 
što ona ide jer joj je to na neki način poznato). 

No, u ovom slučaju su vladari 7. kuće 
Sunce i Mesec - oba svetla, koji ne samo da 
su u međusobnoj recepciji po domicilu, već 
dele i vladarstvo nad horoskopom! U ovom 
primeru oba vladara kuće partnerstva stoje u 
7. kući, što (između ostalog) opisuje partnera, 
koji može da bude prilično nestabilan, a sa 
druge strane tvrdoglav i egoističan (u ovom 
primeru imamo vladare 7. kuće u suprotnoj 
postavci nego u prvom primeru gde je vladar 
7 u 1), pri čemu je Mesec i središnja planeta 
T – kvadrata sa osom čvorova i osom MC/
IC, gde je u konjunkciji sa Južnim čvorom 
dispozitor vladara Asc, a ovaj je kvadrat još 
i aplikacijski. 

Dispozitor Meseca - Sunce je u 
separacijskom trigon/sekstilu sa pomenutim 
– ovo generalno gledano daje sliku braka 
koji uz katarzu teško može da izdrži, pri 
čemu joj je vladar 5. kuće Merkur u retro 
kretanju na Saturnovom stepenu i u sebi nosi 
kvadrat između Saturna na krajnjem stepenu 
Riba u drugoj kući u konjunkciji sa Kironom 
u kvadratu sa Venerom u znaku Blizanaca 
u 5. kući ljubavi i prošlog života u orbisu 
od 2°! Ona u sebi nosi bol i strah u odnosu 

na materiju već od nekada, nešto što je 
nasledila (Saturn/konjunkcija Kiron) i sada  
joj nikada nije dosta (Venera je vladar 4. 
kuće – lični Mesec u kvadratu sa njom), ona 
na nesvesnom nivou traži imućnog partnera 
kojega i dobije (vrh 7. kuće na 27° znaka 
Raka, pri čemu je Sunce partner skoro na 27° 
Raka u trigonu sa njom). Pomenuti problem 
manifestuje se i u odnosu na ljubav, brak i 
generalna partnerstva u poslovnom smislu, 
odnosno prilično karmički opterećena priča 
koju je natus donela od prošlog života i 
nasledila od roditelja.

Njen partner sa kojim je bila u braku 
13 godina, a prije su bili zajedno 4 godine, 
je ascendentalni Škorpion. Natus sa 
Škorpionom na Asc je intenzivan, dubok, 
prodoran koji se teško prilagođava, kod njih 
je »sve ili ništa« a za ono što želi dostiči 
on ulaže svu svoju energiju na specifičan 
škorpionski intravertiran način. Ovde su 
prisutne jake i strasne energije, koje se 
usmeravaju i u ljubav, zaljubljenost jer mu 
je Asc na petom stepenu znaka. Vladari 
Asc su mu u konjunkciji u 10. kući u znaku 
Device zajedno sa ekscentričnim Uranom, 
koji ne opisuju samo natusovu usmerenost 
na karijeru i intiligenciju (u karijeri je veoma  
uspešan i magistar elektrotehnike), već i 
njegovo nestabilno psihičko stanje, pri čemu 
je Mars retrogradan na 12°44´ znaka Device 
(skoro egzaktno na egzaltaciji Merkura), koji 
previše analizira i čisti i još u aplikaciskoj 
opoziciji sa Saturnom koji je vladar 3. kuće 
(misaoni procesi i njihova usmerenost) na 
10° znaka Riba.
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Dispozitor Saturna je Neptun u 1. kući 
u opoziciji sa drugim dispozitorom Saturna 
Jupiterom u sedam, vrlo blizu Algola, pri 
čemu su oba planeta vladari 5. kuće! Ovaj 
natus vrlo teško izrazi i daje ljubav, jer iako 
je Neptun u sekstilu sa vladarima Asc - to 
su sve nesvesne i malefične planete. Ovo su 
prilično teške energije sa kojima sam natus 
teško živi i teško se živi sa njim. Dispozitor 
oba vladara Asc, a i Urana, je Merkur na jakom 
22° znaka Ovna, gde se isto kao kod vladara 
Asc Marsa, izražava njegov visok intelekt 
ali i malo loša strana ovih stepeni. Kada se 
bolje pogleda ovaj horoskop vidi se da i on 
ima podeljene konačne vladare horoskopa 
po domicilu (kao njegova supruga), a to su 
Merkur i Mars, pri čemu možemo uzeti da 
su oba planeta konačni dispozitori vladara 7. 
kuće Venere, koja se nalazi na nultom stepenu 
znaka Ovna u konjunkciji sa Suncem, koje 

se nalazi na četvrtom stepenu Ovna koji 
odgovara 4. kući i Mesecu i nalazi se u 5. 
kući ljubavi. (Sunce/Mesec).

Vrh 7. kuće je u znaku Bika na 5° koje 
nisu najpovoljnije za uspešan brak, pri čemu 
ni Venera na nultom stepenu znaka Ovna, u 
kojemu je u izgonu sama po sebi, na duge 
staze ne obećava mnogo. Venera kao vladar 
7. kuće ide u dispoziciju u pomenutog 
retrogradnog Marsa u znak svog pada i još 
na stepen egzaltacije Merkura (ova Venera 
bi puno razmišljala), i u konjunkciju sa 
Plutonom i Uranom (i opoziciju sa Saturnom 
), i uz konjunkciju sa retro Marsom u 
aplikacijski kvadrat sa osom čvorova. 
Dispozitor Marsa Merkur, ide u separacijski 
sekstil/trigon sa osom čvorova. Ova konačna 
konfiguracija je slična kao u horoskopu 
njegove supruge, gde su podeljeni konačni 
dispozitori horoskopa Mesec i Sunce u istim 
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aspektima sa čvorovima! Ovo je veoma 
karmićka priča. Sa druge strane Venera koja 
ide u 5. kuću, kakva god da je, opisuje strasnu 
fatalnu ljubav koja živi u njima, gde su jake 
oscilacije između strasnih svađa, strasnog 
seksa i ujedno vrlo teških energija, jer ova 
Venera živi uz oba vladara Asc (Plutona i Rx 
Marsa), i još uz Urana, a da ne zaboravimo i 
u opoziciji sa Saturnom! Pomenuto se teško 
dugo izdrži.

Njegova supruga je želela razvod koji 
je sledio dejstvu tajne veze koju je imala sa 
oženjenim muškarcem; Venera vlada i 12. 
kućom i ide u konjunkciju sa Suncem na 4° - 
ovo između ostalog značenja daje i ovu sliku, 
pa posle katarze oni zaključe svoju bračnu 
priču u ovom životu. 

Pogledajmo kako njihove primarne 
energije međusobno kruže, da li oni jedan 
drugog energetski podupiru ili ne?

Ona je ascendentalni Jarac i Saturn se 
nalazi na 29° znaka Riba koji ne obrazuje 
nikakav aspekt sa njegovim vladarom Asc 
ili sa bilo kojim planetom osim sekstila sa 
njegovim Jupiterom, koji je vladar njegove 
5. kuće, što je veoma povoljno ali u ovoj temi 
tražim povezanost između vladara Asc putem 
pozicije ili dispozicije što opisuje harmoniju 
natusa po pitanju primarnih energija. 

Prvi dispozitor vladara Asc Saturna 
je Jupiter, koji se nalazi na 16° znaka 
Raka vrlo je jak. Ide u njegovu 9. kuću u 

duplo separacijski sekstil sa oba njegova 
vladara Asc, ali i u aplikacijski kvadrat sa 
dispozitorom njegovog vladara Asc, sa kojim 
ima podeljeno vladarstvo u horoskopu, kao 
što oni već sami u svojim horoskopima 
imaju. Drugi vladar njenog Saturna je Neptun 
koji ide u sekstil sa oba njegova vladara Asc 
ali ovde je prisutan i Južni čvor. Tako na 
isti način i njegova oba vladara Asc idu u 
sekstil sa njenim dispozitorom vladara Asc 
Jupiterom, sa Neptunom i Južnim čvorom. 
Ovde se stvara Lotus, ali kakav? Ovaj Lotus 
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nastaje putem dispozicije njezinog vladara 
Asc i vrlo je težak, jer su središnje planete 
Pluton i Mars i kao »dodatak« Uran, pri 
čemu ona poprima njegovu natalnu opoziciji 
vladara Asc sa Saturnom (a ona je Saturn 
Asc), a on njen kvadrat između Meseca 
(dispozitor vladara Asc Jupitera) i Neptuna 
u konjunkciji sa Južnim čvorom, pri čemu je 
Neptun u njenom primeru dispozitor vladara 
Asc, koji ide u zajednički Lotus. 

Odnosi, naročito bračni,  su u svim 
kulturama i vremenima bili glavni faktor 
smisla života, temelj malog ili velikog 
društva, i još uvek je tako. Nezavisno u kom 
dobu živimo ili okruženju koji mogu da 
budu obojeni bilo kojom verom ili ateistički 
usmereni, u najviše slučajeva će pojedinac 
težiti u partnerski odnos, jer većina ljudi nije 
stvorena da živi sama, osim posebnih duša 
koje su već visoko evoluirane. Jedna  stara 
japanska poslovica kaže: »Najveće Duše 
trpe najveće bolove«, i u ovom ima istine. 
Ako uzmem ovu poslovicu kao dejstvo, nije 
ni čudo, da većina ljudi ne želi da živi sama, 
jer za živeti sam i pri tome biti sretan, natus 
mora da ima izuzetnu jaku energiju, koje je 
već sačinjena iz one osmice koja nama treba 
da smo ispunjeni. Bračni odnos je sklapanje 
dva kruga u konstantnom zajedničkom 
pokretu koji stvaraju živu osmicu.

Za ovaj rad sam odabrala po mome 
mišljenju dosta zanimljive primere, gde je 
prvi par jednostavno stvoren jedan za drugog i 
koji se veoma jasno energetski podupiru, gde 
je vladar Asc jednog u egzaktnoj konjunkciji 
sa Asc drugog i vladar Asc drugog partnera 
u konjunkciji sa ascendentom prvog! I oni 
su zaista sretni jedan uz drugoga gde se 
obostrano podržavaju.

U drugom primeru su stvari malo 
drugačije, jer vladar ascendenta muškarca 
ide u egzaktnu konjunkciju sa njenim vrhom 
7. kuće, a njegovi čvorovi su u egzaktnoj 

konjunkciji sa njenom osom Asc/Desc, a oba 
vladara ascendenta (njeno Sunce i njegov 
Jupiter) su u egzaktnom sekstilu, a dispozicija 
ih vodi u nebalans, pri čemu su uključeni 
čvorovi koji obavezuju, pa je logično da je 
njihov odnos prilično nebalansiran i stresan.

Treći par nema međusobne konekcije sa 
ascendentom ali ima vezu između vladara 
ascendenta putem dispozicije, pri čemu nema 
egzaktnosti, odnosno postoji separacija gde 
dispozicija vodi u nekonekciju. Uključeni su 
malefici u teškoj konfiguraciji što već samo 
po sebi opisuje (pored teške jake vremenski 
ograničene karmičke priče) energetsku 
povezanost u težoj konstrukciji energija, 
pri čemu ovo nije potpuna osam – 8 – ovde 
postoje dva nezavršena kruga bez »grla«, pa 
posle karmičkog dovršenja zadatka svaki 
nepotpuni krug ide na svoju stranu da bi se u 
nekom narednom životu možda spojili.

 * * * 
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Dakle, ono što primarno predstavlja 
osobu jeste vladar Ascendenta i njegov 
dispozitor. Ovo je naša primarna energija i 
naš životni put, pa je ovo i najbitnija tačka 
kod druge osobe. Stoga je vezanost vladara 
Ascendenta jedne i druge osobe suštinska 
i ukazuje na životni put kojim se ide ili se 
razilazi.

Kao što znamo je Ascendent izuzetno 
značajna tačka u horoskopu koja u bračnim 
odnosima mora da bude spojena sa 
partnerovim vladarom Asc ili dispozitorom 
jer tada je naš partner sličan nama, on 
gravitira k nama i mi ga primamo u sebe, on 
je deo nas, i samim tim partneri žele da reše 
eventualne poteškoće, oluje, katarze. Ali ako 

toga nema imamo problematičan brak koji 
može u nekom teškom određenom trenutku 
da pukne, jer ascendent je kao koren biljke… 
A vladar ascendenta i njegov dispozitor ono 
što mi primamo, jesmo, a to su stablo i cvet. 
Pa oni koji su vezani na putu našeg vladara 
Ascendenta i njegovog dispozitora imaju 
sudbinu da putuju sa nama.

Literatura:
 - Predavanja Aleksandra Imširagića  

(Institut Johan Kepler) za drugu godinu 
školovanja. 


